

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

„НИЕ СЕ УЧИМ ОТ НАЙ-ДОБРИТЕ”

**СЪВМЕСТНА ИНИЦИАТИВА НА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ
„ДИМИТЪР МАРИНОВ” – ВЪЛЧЕДРЪМ, ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ И ПЕТЪР
БЪЧВАРОВ (УТИ БЪЧВАРОВ)**

По случай Деня на Християнското семейство и отбелязване на Европейската седмица на професионалните умения 19-25 ноември 2018 г., ученици от професионалните паралелки със специалност „Готвач” и „Хлебар-сладкар” в Професионална гимназия „Димитър Маринов”, гр. Вълчедръм на 20.11.2018 г. и 21.11.2018 г. ще покажат професионални знания и умения под вещото наставничество на телевизионният водещ Ути Бъчваров. Инициативата цели учениците да станат съпричастни към доброволчество, да оценят ролята на семейството и семейните традиции и в същото време да получат обективна представа за възможностите за бъдещата си реализация по изучаваните професии „Готвач” и „Хлебар-сладкар”.

ПРОГРАМА ЗА 20.11.2018 г.

17.30 часа - 17.50 часа - среща на Ути Бъчваров с ученици от професионалните паралелки „Готвач” и „Хлебар-сладкар”, оценка на приготвените ястия от учениците, раздаване на грамоти и награди

Място: ПГ „Димитър Маринов”, гр. Вълчедръм

18.00 часа – 18.45 часа – „Ние се учим от най-добрите” - среща на Ути Бъчваров с ученици от 7. клас от основните училища на територията на община Вълчедръм, от професионалните паралелки със специалност „Готвач” и „Хлебар-сладкар” от ПГ „Димитър Маринов” и от Обединено училище „Христо Ботев”, с. Долни Цибър

Място: НЧ „Рало-1891”, гр. Вълчедръм.

ПРОГРАМА ЗА 21.11.2018 г.

8.30 часа – Приготвяне на рибена чорба от Ути и учениците-готвачи

Място: Общински пазар – Вълчедръм

10.00 часа – Програма, посветена на Деня на християнското семейство, подготвена от учениците от ПГ „Д. Маринов” и с участието на Танцов състав „СеверняциТЕ”, с ръководител К. Савова.

Място: Общински пазар – Вълчедръм

11.30 часа – Раздаване от приготвената рибена чорба на гостите на тържеството

Част от приготвената храна ще бъде предоставена с благотворителна цел на хората от Дом за пълнолетни лица със сетивни нарушения, Вълчедръм и Социален патронаж - Вълчедръм.

Мероприятията се организират с подкрепата и съдействието на Община Вълчедръм и Регионално управление на образованието – Монтана.